

## Вечная память и признательность профессору Б.Н. Садовскому

Когда я пишу эти слова о профессоре Борисе Николаевиче Садовском, то думаю о том, как мне повезло, и сильно горжусь тем, что в моей жизни был такой замечательный учитель!!!

Честно говоря, я очень волнуюсь, что из-за слабого знания русского языка у меня не хватит достаточно слов, чтобы выразить свое глубокое уважение, любовь, благодарность и признательность к своему учителю. Борис Николаевич для меня не только великолепный учитель-педагог, но ещё настоящий наставник, родной близкий, отличный руководитель и образования по государственной линии на математическом факультете ВГУ. Первые годы в российском университете были для меня очень трудными. Здесь я столкнулась со многими трудно решаемыми для совсем молодой иностранной студентки проблемами, такими, как языковые, культурные, жизненные и профессиональные...

Однако в самый трудный момент жизни я встретила с Борисом Николаевичем Садовским. С этого момента, ежедневно и безвозмездно я получала от учителя помощь, заботу и советы. С его помощью я нашла в себе силы для адаптации к жизни и учебе в России, достижению успехов в учебе и науке. Поэтому, с большим уважением к Борису Николаевичу, я решила выбрать именно его направления и специализацию математики в своей научной работе. Борис Николаевич с удовольствием согласился стать моим руководителем в науке, в жизни и не только на 10 лет в России, но и в дальнейшем. На каждом занятии, в каждом шаге и успехе в моей жизни всегда я вижу след бесценных



трудов, советов многоуважаемого, любимого учителя. Хочется выразить свою благодарность Богу за верное решение и дар, в результате которого я оказалась рядом с таким великолепным человеком и получила от учителя все необходимое для становления и развития моей личности, профессионализма и ответственного отношения к жизни, науке, людям и будущим поколениям...

Сию я сейчас в своей комнате, и слезы текут! Моего многоуважаемого профессора Бориса Николаевича на свете уже нет. Не могу поверить, что моё последнее прощание с России стало печальным фактом моей жизни. День возвращения на родину был последней возможностью видеть моего учителя, и больше такого шанса нет и не будет!!!

За несколько дней до его неудачной операции, профессор, отвечая на моё очередное письмо, написал мне сообщение по электронной почте, в котором попросил извинение за его несвоевременный ответ и обещал, что исправиться и ответит на все мои вопросы по теме исследования очень скоро. Новость из России о смерти моего учителя стала для меня шокирующей и неожиданной. Чувствую себя виноватой в том, что загружала его своими

проблемами, когда ему самому было трудно! А он не умел отказывать в помощи своим ученикам. Вот какой мой учитель!

Спустя несколько лет я не смогла и не смогу привыкнуть к отсутствию на свете учителя. Однако, обещаю перед Его духом, что буду достойно жить, работать и относиться к жизни, к людям и к науке, так как научил меня великолепный, многоуважаемый учитель, педагог, руководитель – профессор Борис Николаевич Садовский. Он для меня не только учитель, но и пример, образцовый человек, педагог, личность, профессор и близкий родной!

Борис Николаевич для меня и всех его учеников, коллег, окружающих – ЛИЧНОСТЬ, ЧЕЛОВЕК и УЧИТЕЛЬ с большой буквы!

Всегда помню Вас и обещаю быть достойным Вашим учеником!!!

Нгуен Тхи Хиен - преподаватель Вьетнамского государственного университет транспорта и коммуникаций

(Вьетнамская студентка и аспирантка под руководством Б.Н. Садовским с 2002г. по 2010г.)